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olRcli dedla AR uMiedla B yHIA ANsd).

ccdl ysiedla Bivan (pm)
Be 74

C 88

(0] 111

B 77

N 66

caldel mal o dwel 2% 2adMl >dal 5.

Segell uMledle Brordl dradl uzng seadl HeeeEl Odsgia aisoHdl addl Yl [@Qard ©, odl Sdsgid
Al HeH 8.

(i) 2ude ol dvell 35 o (290) 2uaddl 9 e (i) wuadui siell sugel el suy ds wdl wrHedld
BGrosail =2t it 9 513 3 sy Sdla daeuwil auzl wm o, suell urdiedla Blosusi sy
O<NC<B«<Be

[Be = 11 pm], [O = 66 pm], [C = 77 pm], [B = 88 pm], [N = 74 pm]

oA e2fdd dwdleil VRAclsel Ac2m@il A vAsict UIfd Acenailon yRlell wviziell s

ctcd) AH, | AH, |A H
) MAell ag Alza veng (A)| 419 | 3051 | -48
(i) MAell agy AlBa g (B)|1681| 3374 |-328
(iii) agax AlZaan aelqg dad (C)| 738 | 1451 | —-40
(iv) end oiclact [gEaios (D)|2372| 5251 | +48

(i) el ay Baslla sageil 134 sulda Gl yedl wud 9.

AH, AH, 4 agdy sasidla Aeg H. 20l B dwad did) W3 6.

(i) 2lefl ay [l wgvi-u A, Hyd et dlell 2 8 s AH,q 3pen wlell Gl 8 size & 291 Sasgi
(s aigrn Sdsgidlu eluontiel »ad W 8. dg A Hd et () 9. 2l awt A D

(iii) (lEsu cugadl gans wxiel Mlsy 8. ddl dadi-l Buidlladl agayu 8. 20 dwll 22 AH; 21 A H
yedl gell o Gl 9 wd A Hd 4t (+) 9. 202l D a8l ab 9,

(iv) [Beeuss dulomil oiradl wgal suesaidn el wgal ©. sl AH, 24 AH,1L e Buelle qigad
sl asis Gl (A Fal) dgbuid dalld At e arvumeli algs Al 8. 2 aw C 8.
sian-Tui 3edis awdle] sdsgidla ciarer va siaw-I4i sdsgic wld Acaailoi e ealda 8. au

HRIell M2a d vieel sA gAsgidla cicuzer 1 vAsicl UIfid Acenail NS,

sian-1 siau-II
gdsgidla ciarel #asgict ufd NAcencll/B.ya-Na!
A) 1s% 252 2pb -53
B) 1s? 252 3s! -328
(C) 1s% 252 2p° -141
(D) 1s? 2s% 2p* +53
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A-4 (B-1) (C-2) (D-3)

(A) 1 Hasgidly slava MlEsy ay»ia @), ui 9. eld. [2i1 (Neon) [Hlbsy qtgbﬁaegH ey RIS £9.
il vl (A)d dasZild ofura A = + 48 (o uld Hia.

(B) »il Hesgi-ly olmza vlesdl qg drdl K 18 Adoid 4d o, suesdl agal sel Al e Hen bR14
9. 20l B desgi-la eluize AgH = - 53 (5.oa-Hla! .

(C) »il SAsgl sl dellart dred F 218 el 419 8. edlo- dwdd, At Gla Hed uud 9. ved % (C)d
fesdidla sare ALH = - 328 (Boga-sia! §.

(D) #il Sasgi-la oimizel Aesiorm (el.d. i[Eu%) 1A 6ilfia $. Ulesior dxelld, AgH Het Sy del
sl >y wolL 9,

w12l Do, dasgi-lu eiuza AggH = - 141 (5.9ra-Hla! &,



